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Uwagi: I
1. Jakiekolwiek zmiany oraz korekty, wynikajgce z zaistniatych \
warunkéw na budowie, konsultowa¢ z autorem projektu.
2. Nieodtaczng czescig opracowania jest opis techniczny oraz —F—F
|
dokumentacja branzy: architektura i instalacje —
3. Grubos¢ otuliny 3cm
4. Zestawienie stali wg zatacznika Z-223 ‘ £
5. Wymiary figur podano w osiach pretow T o§
6. 2 trzpienie w osi C' pomiedzy osiami 4'i 5' =3
7. 3trzpienie w osi A' pomiedzy osiami 3'i 5' | Bia 2
\ Te)
=
|
_ 1,35 1l
10,00m=+48,79mn.p.m. = L
Wieniec W3/—1
A:A wg rys.PW/K/i?? ‘ g &
BETON C20/25 (B25) R < 4
() iy
BETON (25/30 W8 (B30 W8) ws s | e
Nri, 4412 c09,18cm | 3
STAL RB500W (A-IIIN) A A} e
c09,18cm T o= 5
Te) ro)
= <
‘ % A ‘ - A 0,50 i s
% . B ke
~N
12 112 ! — S
~
@ ~a @ l > o NM’ 4#WQ t g i
of $33| €3 3t IR g e -
=" &3] 8% ©=zga’d - ~ S[=
w Ie & 2> S22% 0 Nr5, 8148 Blod
— - 25 N8I, | ==
=0 8| 59 §FsReT c09, 18cm | T
= g | 2E s25RON 3lglg8 - . L=8Bcm Erl
@) 8 38 2gm0 SRR |
bl < 5 cE%Z S| ,5 CALY
= ; Zlg| 2% K |
g 3 9 - |27 SR
S 3 5| =21 |F|z| "8 mi
g3 ™~ 5 =& |X|2 = ‘ 53
m E 2 Z > N _% < Ol
z = g 230 Zlo| Q -
= ~ Z o Py -
% . e % 3§> Z |z = tawa fumdgwe&tow\/\/& L6 1 £
z =y S 3| £ ng s PW/K/ =) L
- = e
L =
@ é Qg & S
8 53 ¢ = 35 =
- | =53 - S = | 00 =
N an B > &
O =8 AR S 3
g2 = o | = chudy beton
2z = z & 50 50 gr.10cm
3 z w -
<y 3 = By | 100
N g = S 7 3
S = =
PN (&) S




